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Feladat: 10 méter mély t6 fenekén 1év6 1 méter élhossziséagi aluminiumkockét

addig huzunk fel, amig fels§ lapja eléri a viz szinét. Az aluminium stirtisége
k

2, 7%.

Adatok:

h=9m

a=1m — Vkocka = 1H13

Paluminium — 27 7 d1:r8123 =2700 %

puiz = 1000 &

a) Mekkora munkat végeztiink?
3 kg
MMkocka = Vkocka * Pkocka = 1m°-2700 E = 2700 kg

Fen = Fyrav. — Frelh. = Miocka * 9 — Viocka " Pviz - 9 = 9 V' (Pkocka — Pviz) =
- 10?2 1m?- (2700% - 1000%) - 10?2 -1m3~1700§ — 17000 N
W =Fz,-s=17000N - 9m = 153000 J
Valasz: 153 000J munkat végeztiink.
b) Mennyi ideig tart az emelés 5 kW allando teljesitménnyel?

= P =5kW; W =153000J = 153kJ
W 153kJ

P 5kW

wn

= 30,6

Valasz: 30, 6s-ig tart az emelés 5 kW 4llando teljesitménnyel.

Készitette: Béres Kata



